

二三线城市限购各地自行定

调控扩容效果存打折隐忧

本报济南8月28日讯(记者张璐) 28日,住建部政策研究中心副主任王珏林表示,限购措施的出台程序是:首先住建部给出标准,地方随后根据自身情况上报给部里,然后再出台相关措施。“是地方发布自己的限购政策和措施,而不是住建部指定的,住建部督促地方出台。”

记者了解到,目前住建部与二三线城市地方政府的“限购谈判”仍在进行,住建部已经与约20个二三线城市达成“出台限购措施”的“协议”,但具体城市名单在出台前还不能完全确定,因此不便透露。据了解,这项“谈判”工作有望在8月底完成,各地方政府将于9月初开始陆续发布自己制定的限购政策。

在8月中旬公布的限购扩容5项标准中,“各地可根据实际情况,对(新进入限购范围的)具体标准进行适当修改”。在山东大学房地产中心主任李铁岗眼里,这是严厉政策的弹性执行。将调控标准交由地方政府修改,调控扩容的效果也有被“打折”的隐忧。

即将落地的限购扩容在山东楼市已经引起强烈关注,山东世联怡高总经理朱江推测,套用5项标准,大部分地级以上城市都可能被划入此范围,“如此多的城市可以入选,选谁不选谁耐人寻味”。

记者了解到,购房市民观望情绪已经加重,而且在不少城市,不少项目赶在限购扩容落地前,加大了团购优惠的力度。淄博一位购房市民27日对记者称,他获知在淄博当地的一个项目,推出了每平米千元的团购优惠,团购数量大约有几百套,优惠幅度前所未有。此外,不在限购范围的数个海景房项目,近期频频通过短信联系潜在客户,“不限购”成为其宣传主题。

记者了解到,山东已有地市抢在扩容名单公布前推行限价令,并希望借此脱离限购扩容的范围。李铁岗认为,这表明地方政府对限购的排斥态度,“从根源上来说,绝大部分地方政府目前依然没有摆脱土地财政的束缚”,在分税体制下,地方政府的优质税源过于单薄,而基础设施建设、社会保障体系完善等又需要大量资金投入,“限购后土地转让难度增大,土地价格上涨幅度减缓直至流拍”等都直接造成地方财政的困难,地方政府对限购的排斥自然也在情理之中。

浙江省台州市25日发布的限购令的限购范围只限于市区新建商品房,这对其他城市限购令的出台具有样本意义。专家认为,二三线城市限购至多延伸到地级市,这并不能完全抑制异地购房的问题。

楼市限购扩容进入倒计时

二三线限购或只限市区新房

本报记者 张璐

台州限购只限市区新房

作为新一轮最早出台限购措施的城市,浙江台州的限购令具有相当的样本意义。记者发现,台州市发布的《关于进一步落实房地产市场调控工作的通知》中明确,包括所辖县(市、区)范围内的家庭都在其中,但受限的范围依然是在市区购买新建商品住房。

山东中原投资顾问总监薄夫利称,从内容上来看,台州的地方限购令与最早一轮的限购令差别并不大,但值得注意的是,台州的限购令要比

首轮限购的城市范围有所扩大。包括我省济南、青岛在内的首批限购城市,其中不少城市在限购规定中明确,只有部分市区所辖居民在限购之列,部分市辖的县(区)居民购房不受限购约束。

限购令的底线在地级市层面并没有出乎业内人士的预料,早在8月中旬,山东世联怡高总经理朱江受访时曾认为,限购至多到地市一级,不可能扩展到县,而台州的限购政策也印证了这一判断。

地级市限购难撼异地购房热潮



从台州到地级市的限购范围来看,业内人士认为加码调控到地级市,并不能完全抑制异地购房的问题。以山东为例,不少沿海地区的县级市,大量开发了海景房。一家大型楼盘的济南代理机构负责人称,他们过万亩的开发面积中,超过8成的购房者为外地人,为充分挖掘济南市场,这家海景房代为,限购至多到地市一级,不可能扩展到县,而台州的限购政策也印证了这一判断。

资公寓,吸引购房者购房的主要宣传口号就是“升值潜力巨大”。

在海南也有同样的例子,2月初国内一线开发企业——雅居乐来济南推介在海南陵水县境内的清水湾项目。主办方负责人一再强调项目所处地理位置,毗邻著名旅游城市三亚,但行政区划隶属于陵水县。海南执行限购的城市有海口、三亚,清水湾项目并不在限购执行城市的范围之内。一位在上海已有两套房子的网友询问能否购买这个项目,开发商给出的明确答复是“可以自由购买”。

40城市购房信息将联网

异地信息互联互通难速成

本报济南8月28日讯(记者张璐) 目前,住房和城乡建设部开始逐步推进热点城市居民购房信息互联互通,名单涵盖40余个房地产热点城市,预计我省或有两三个城市进入联网范围。

据了解,山东正在加快建设个人住房信息系统。今年2月21日,我省下发的《关于贯彻国办发〔2011〕1号文件进一步改进和加强房地产市场调控的通知》中明确,到今年年底,我省实现全

省房产档案数字化和省、市、县(市)三级联网,以便及时、全面、准确提供房地产市场运行数据。而在已经执行限购的济南和青岛两市,个人住房信息系统已经成为市民购房的基础。出的个人住房信息凭证,不符合条件的在购买环节就被淘汰。

业内人士称,在新一轮的限购扩容中,山东也有热点城市被住房和城乡建设部重点关注,山东的济南、青岛、烟台、济宁商品

房价格也被国家统计局纳入了重点监控,因此山东包括济南、青岛在内的重点城市,入围40城市条件较为成熟。

据了解,2004年后,全国各主要城市商品住房预售、销售管理均陆续实现了网络化。商品期房、现房交易也都陆续实行了网络签约与信息存储。但至今异地信息的互联互通尚未实现。

作为个人住房信息系统的互联互通,需要房管部门、民政

部门以及金融等多个部门的协调配合,实现消息所称的40城市个人住房信息系统的互联互通是个庞大的系统工程,需要很长一段时间的建设周期。

实现个人住房信息系统的互联互通,将导致投资、投机性购房从重点城市分流到不被限购的二三线城市。根据山东世联怡高披露的统计数据,山东部分城市今年上半年房价出现大幅度攀升,异地购房比例有所上升。

老胃病 我有奇方

我是王立财,祖居吉林通化,世代行医,谨记祖训不做欺世虚名之事,以毕生经验专攻胃病,腰间盘突出,颈椎病顽疾,本人首创“直敷胃壁给药法”,凡胃病不管轻重,时间多久,无需住院,只要服用我的【内金颗粒】一包,均会有奇迹发生,无奇效者让你不花一分冤枉钱,【内金颗粒】现已通过国家批准上市,并获得国家专利2008103020798(可上网查),凡已住过院治疗效果不好,服用

其它药物无效者,服用【内金颗粒】当天即可见效,服用10天左右,饮酒、食辛辣之物均不受影响,10-20年的老胃病患者也不过3-5个月即可控制复发。本人平生淡泊名利,坚持中医创新,更以诚信为先,凡浅表性胃炎胃糜烂,萎缩性胃炎,慢性结肠炎,糜烂性和反流性胃炎,胃及十二指肠溃疡等病程长且易反复发作的患者,均可服用【内金颗粒】进行调养。为了回报患者,让患者体验神奇疗效,厂家现推出“轻松一包治胃病,无效不花冤枉钱”活动,本人在此郑重承诺:用本品一次无效或感觉治疗效果差

者承诺不收费,本人以行医30多年的信誉担保,所言句句属实,绝不欺骗患者,也请患者凭良心用药,勿贪图小便宜,敬请康复者代我宣传,谢谢!王立财免费热线:4000 866 626 山东总部热线:0531-86686626 请认准地址购买,认准商标,谨防仿冒!

特惠通知
迎中秋 庆国庆 周年 感恩 惠天下

特惠通知:中秋佳节临近,为庆金行奇方内金颗粒畅销3周年回报新老客户,王立财特举办迎中秋特惠,可到指定地点购买或电话咨询。

- 王立财诊所地址(均可货到付款): 济南金日大药(成丰街北1111米路东) 烟台东康大药(青年路芝罘医院南111米)
- 泰安平安大药(通泰街与府前路口南1米) 济宁兰堂大药(济宁人民医院向东100米)
- 聊城利民大药(长清汽车站东100米) 日照洪生堂一分店(中医院对面迎海路15号)
- 枣庄康隆大药(市中区人民医院对面) 淄博圣路大药(火车站售票厅西100米路南)
- 德州福合大药(原德州车站南100米) 德州康隆分店(长清汽车站售票厅对面)
- 潍坊康隆大药(潍城区人民公园南100米)

力克保健康
抗疲劳 保护乙醇引起的肝损伤
力克富含多种维生素
诚招各级经销商, 需有医药及零件相关渠道。
制造商: 济宁力克制药有限公司
经销商: 济宁金日商贸有限公司 咨询电话: 0531-66683848